



Številka: 900-0006/2016-2
Datum: 21.4.2016

ZAPISNIK

13. redne seje Občinskega sveta občine Borovnica, ki je bila v četrtek, 21.4.2016, ob 19.00 uri v sejni sobi Občine Borovnica.

Sejo občinskega sveta je vodil župan Bojan Čebela, ki je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je seja sklepčna.

Na seji je bilo prisotnih vseh 13 svetnikov. Matevž Šivic je na sejo zamudil 5 minut. Jelka Kos pa je na sejo prišla ob 19.35 uri.

Na seji so bili prisotni še:

1. Jernej Nučič, Danica Kukovič in Nejli Ofentavšek, občinska uprava
2. Marija Švigelj Demšar, občanka

POTRDITEV ZAPISNIKA 12. REDNE SEJE Z DNE 23.3. 2016

Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

1. SKLEP: Potrdi se zapisnik 12. redne seje Občinskega sveta Občine Borovnica z dne 23. 3. 2016.

PRISOTNIH: 11
GLASOVANJE: 11 ZA
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

POTRDITEV ZAPISNIKA 2. IZREDNE SEJE Z DNE 30.3.2016 IN NADALJEVANJA 2. IZREDNE SEJE Z DNE 1. 4. 2016

Marija Čepon je prosila, da je pisno mnenje, ki ga je podala na nadaljevanju 2. izredne seje, obvezna priloga zapisnika.

Drugih pripomb na zapisnik ni bilo, zato je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

2. SKLEP: Potrdi se zapisnik 2. izredne seje Občinskega sveta občine Borovnica z dne 30.3.2016 in nadaljevanja 2. izredne seje z dne 1.4.2016, s pripombo, da je pisno mnenje ga. Marije Čepon obvezna priloga zapisnika.

PRISOTNIH: 11
GLASOVANJE: 11 ZA
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

Župan je svetnikom predlagal, da bi pred točko razno obravnavali še eno točko, ki so jo svetniki prejeli na mizo. Gre za spremembo Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in

Josip Belović je ponovno postavil vprašanje v zvezi z ureditvi ekološkega otoka na spodnjih Lazih. Jernej Nučič je povedal, da je občinska lokacija za sosede nesprejemljiva. Vse ostale lokacije so v privatni lasti, v proračunu pa odkup ni predviden.

Zanimalo ga je tudi, kdaj se bo pričelo z deli na Lazih, in sicer na ovinku pri Rahnetu ter zgornjih Lazih. Župan je povedal, da se trenutno rešuje križišče z regionalno, ko bodo tu dane rešitve, se bo pristopilo k delu na celotnih Lazah.

Josip Belović je predlagal, da bi bili svetniki obveščeni o vseh prejemnikih denarnih pomoči, ker se financirajo iz občinskega proračuna. Župan je povedal, da bomo pri informacijski pooblaščenki preverili, katere oz. kakšne podatke lahko posredujemo.

Roka Šmona je zanimalo, kakšni so kontakti med občino in SŽ glede projekta P+R. Župan je povedal, da je Andrej Klemenc v stalnem kontaktu z njimi, opozoril jih je, da je naša železniška postaja izpadla iz projekta obnove. Na osnovi našega hitrega ukrepanja jo bodo uvrstili v srednjeročni plan. Zanimalo ga je še, kdo je zadolžen za zastave na naših objektih, npr. vrtcu. Zmotilo ga je, da so zastave različnih velikosti, marsikje pa so tudi napačno izobešene.

Janko Smole je postavil vprašanje v zvezi s priključitvijo na kanalizacijo, za hiše med Fenolitom in gasilskim domom, katerih lastniki menijo, da bi morali imeti jaške na parceli. Jernej Nučič je povedal, da je v odloku določeno, da jaški stojijo 10 m od glavne cevi. Skrajni rok za priključitev na kanalizacijo je 31. avgust. Do tega datuma moramo dokazati 95% priključenost.

Jelka Kos je opozorila, da je železniškem nadvozu na Dražici zelo nevaren. Potrebno bi ga bilo zaščititi, saj se tam vsakodnevno sprehaja veliko ljudi in otrok iz vrtca.

Občinski svet je seznanila, da bo občina Brezovica urejala regionalno cesto vse do Goričice. Občinski upravi je predlagala, da naveže stik z ministrstvom oz. direkcijo, za ureditev regionalke, ki poteka skozi našo občino. Menila je, da bi se dalo kaj urediti, vendar bi morali biti vztrajni.

Marijo Čepon je zanimalo, koliko sredstev lahko dobimo od države za urejanje kolesarskih poti, če nič ne vlagajo v infrastrukturo. Župan je povedal, da je naša občina kandidirala na sredstva LAS barje z zaledjem. Kako bo s sredstvi, pa bo znano meseca julija.

2. OSNUTEK PRAVILNIKA O PROTOKOLARNIH IZDATKIH IN REPREZENTANCI

Župan je povedal, da je bil podoben pravilnik predlagan že v prejšnjem mandatu, vendar ni bil dodelan in ni bil sprejet. Predlagal je, da se ga posreduje v javno obravnavo za 30 dni.

Matjaž Ocepek je povedal, da ga veseli, da je pravilnik na dnevnem redu. Menil je, da se ga lahko posreduje v 30 dnevno javno obravnavo.

Druge razprave ni bilo, zato je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP:**

4. SKLEP: Občinski svet občine Borovnica sprejme osnutek Pravilnika o porabi sredstev in ga posreduje v 30 dnevno javno obravnavo.

PRISOTNIH: 13
GLASOVANJE: 13 ZA
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.